TSTMG POURCENTAGES feuille 13

Cet exercice est un questionnaire a choix multiples (QUM). Pour chague gquestion, quatre réponses sont
proposées et une seule est correcte.

Relever sur votre copie le numéro de la guestion ainsi que la réponse choisie.

Auncune justification n'est attendue.

Une réponse correcte rapporte un point; une réponse fausse ou une absence de réponse ne rapporte ni
menléve de point.

Entre 2004 et 2014, le SMIC (Salaire Minimum Interprofessionnel de Croissance) mensuel brut est passé
dell154€al1445€.

1. Selon une étude, le loyver moyen d'un studio en 2014 4 Bordeaux est de 470 €. Quel pourcentage
du SMIC (arrondi 4 0,1 %) cela représente-t-il ?

a. 40,7% b. 47% c. 325% d. 3,07%

2. Quel est le taux d'évolution du SMIC (arrondi 4 0,1 %) entre 2004 et 20147

a. 18,8% b. 291% c. 20,1% d. 252%

3. Quel est le taux d'évolution annuel moyen du SMIC (arrondi & 0,1 %) entre 2004 et 2014 ¢

a. 23% b. 252% c. 14% d. 25%

4. Entre 2013 et 2014, le SMIC a augmenté d'environ 1 %. En supposant que cette évolution annuelle
se poursuive dans les cing prochaines années, quelle serait la valeur du SMIC mensuel brut en
2019 (arrondie 4 'eurn) ¥

a. 1517 € b. 1450 € c. 2327 € d. 1519€



